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Skupaj smo pisali zgodbo
vrtčevskega leta

Vsak dan stopimo v vrtec z zavedanjem, da nas 
tam čakajo otroci polni energije, pričakovanj in želje 
po igri, raziskovanju, ustvarjanju in odkrivanju sveta 
okoli sebe. V oddelek vstopimo z nasmehom, saj vemo, 
da je dobra klima tista, ki omogoča, da se v vsakdanjik 
vtkejo nepozabni trenutki. Ko se otroci počutijo var-
no in sprejeto, skupaj ustvarjamo prostor, kjer lahko 
vzgojno delo zaživi v vsej svoji širini. Načrtovanje ži-
vljenja in dela v vrtcu ni naključno ali spontano, am-
pak je zavestno, ciljno naravnano in usmerjeno v celo-
sten razvoj vsakega otroka, od zaznavno-gibalnega do 
čustvenega, socialnega in spoznavnega področja.

V želji, da bi bilo življenje v vrtcu čim bolj pestro 
in spodbudno, smo v naše delo vnašali raznolike de-
javnosti in sprejemali pobude iz okolja, ki so bile pri-
merne in izvedljive. Ob rednem programu smo v obeh 
enotah razvijali številne obogatitvene dejavnosti, ki so 
jih izvajale strokovne delavke vrtca. Vse dejavnosti so 
potekale v okviru našega programa in so bile za starše 
brezplačne. Otrokom so ponujale dodatne spodbude 
za ustvarjalnost, širjenje znanja in razvijanje različnih 
spretnosti. Hkrati pa si prizadevamo, da otrokom ne 
omogočimo le varnega prostora za igro in učenje, tem-
več tudi bogate izkušnje, ki presegajo meje vrtčevskih 
prostorov. Verjamemo, da je sodelovanje z okoljem in 
člani lokalne skupnosti izjemnega pomena za celosten 
razvoj otrok. Prav zato smo v letošnjem šolskem letu 
navezali stike s številnimi posamezniki, ki so z nami 
velikodušno delili svoje znanje, čas in srčnost.

Obiskal nas je čebelar Aleš, ki nam je na preprost 
in otrokom razumljiv način predstavil čudovit svet 
čebel. Ogledali smo si panj, spoznali, kako nastane 
med in zakaj so čebele tako pomembne za naravo. 

Z navdušenjem smo prisluhnili knjižničarki Ale-
ksandri, ki nas je popeljala v svet pravljic, domišljije 
in branja. Otroci so ob tem razvijali ljubezen do knjig, 
hkrati pa bogatili svoj besedni zaklad. 

Zobna asistentka nas je poučila o skrbi za zdrave 
zobe. Na igriv način nam je prikazala pravilno ščet-

kanje in pomen zdrave prehrane, kar je pri najmlajših 
pustilo velik vtis. 

Neizmerno toplo smo se povezali tudi z varovanci 
Doma starejših Rakičan, s katerimi smo spletli pravo 
medgeneracijsko vez. Skupaj smo peli in ustvarjali. 
Druženje, pa čeprav preko posnetkov, je bilo drago-
cen spomin in priložnost za medsebojno učenje in 
razumevanje. 

Kmet Damijan nas je gostil na svoji kmetiji, kjer 
so otroci spoznavali živali, kmetijske stroje in delo na 
kmetiji. Narava postane še bolj živa in razumljiva, ko 
jo doživimo z vsemi čuti. 

Posebno mesto v našem vrtcu imajo tudi babice 
in dedki naših otrok. Z nami so delili pravljice iz mla-
dosti, znanje o ročnih delih, stare igre in pesmi, ki so 
jih peli nekoč. Ob njih smo spoznali bogato kulturno 
dediščino in občutili toplino medgeneracijske pove-
zanosti.

Logopedinja Jasmina iz ZD Metlika je z nami so-
delovala pri prepoznavanju in spodbujanju govornega 
razvoja otrok. Njeni nasveti in delavnice preko Zoo-
ma so bili v veliko pomoč tako strokovnim delavkam 
kot staršem.

Srečali smo se tudi s športnikom Davidom, ki je 
otroke spodbudil k gibanju in jim predstavil pomen 
vztrajnosti, zdravega načina življenja in ekipnega 
duha.

Vsem, ki ste postali del našega vrtčevskega vsak-
dana, se iz srca zahvaljujemo. S skupnimi močmi gra-
dimo okolje, kjer otroci rastejo v radovedne, odprte 
in srčne posameznike in to je največ, kar si lahko kot 
vzgojitelji, starši in člani skupnosti želimo.

Rdeča nit letošnjega leta Pokukajmo v pravljični 
svet nas je vodila skozi domišljijske pokrajine, spod-
bujala radovednost in bogatila vsakdan z zgodbami, 
liki in vsebinami, ki so otrokom približale vrednote, 
čustva in čar besed. Vanj smo kukali na različne na-
čine, z uporabo raznolikih metod dela in pedagoških 
pristopov, vsebine pa smo vedno skrbno prilagaja-
li starosti otrok in njihovim zmožnostim. Posebno 
pozornost smo namenili projektom, ki so otrokom 
približali umetnost, jezik, gibanje, naravo, ekologijo 
in kulturno dediščino. Letos smo v oddelkih drugega 

Ema Ornik in Ajda Polanec, 1. a Evelin Sivec, 3. a
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starostnega obdobja prvič začeli s projektom Jezička-
nje z Gingom. Tako smo pravljični svet besed še bolj 
poglobili in obogatili.

Otrokom drugega starostnega obdobja smo omo-
gočili sodelovanje v dodatnih programih, ki so pote-
kali izven vrtca, v sodelovanju z zunanjimi izvajalci. 
Dejavnosti so bile za starše plačljive, a neprecenljive 
v izkušnjah, ki so jih otroci pri tem pridobili. Tako 
smo se skupaj udeležili plavalne šole v Termah Ptuj, 
preživeli čudovit čas v vrtcu v naravi v CŠOD Škor-
pijon, obiskali Lutkovno gledališče Maribor, se podali 
na izlete v Škratovo deželo in v Tematski park Rdeča 
kapica v Krčevini.

Sodelovanje s starši je bilo v letošnjem letu barvito 
in živahno, stkano iz pogovornih ur, ustvarjalnih sre-
čanj, prijetnih druženj in posebnih dogodkov, kot so 
jesensko srečanje, Škratovanje, srečanje z mamicami 
in zaključno srečanje, s katerim smo nežno zaokrožili 
še eno čudovito vrtčevsko zgodbo. Vrhunec dogaja-
nja je bila pravljična predstava Grad Gradič, kamor so 
z otroško domišljijo in iskricami v očeh vstopili naši 
mali vitezi, grajske gospodične, spretni kuharji, čudo-
vite kraljične, modri kralji in pravljičarji, otroci vseh 
skupin našega vrtca. Skozi glasbo, igro in ples so tkali 
zgodbo, polno radosti, ustvarjalnosti in vsega tistega, 
kar smo skupaj doživljali skozi leto.

Ob tej priložnosti smo se tudi s toplino v srcu po-
slovili od otrok, ki zaključujejo svoje vrtčevsko po-
glavje. Dragi minimaturanti, pogumno stopajte po 
svoji poti, z radovednostjo v očeh in srčnostjo, ki ste 
jo oblikovali prav tukaj, med nami. Naj vas spremlja 
vedoželjnost, veselje do učenja in pogum, da sanjate 
velike sanje. V vrtcu boste vedno imeli lep spomin in 
košček srčka, ki bo ostal z vami tudi v šoli.

Spoštovani starši, dragi sodelavci, kot bi trenil, 
smo skupaj zakorakali v novo vrtčevsko leto, zdaj pa 
nas že nagovarja poletje. Za nami so meseci, preple-
teni z igro, učenjem, toplimi stiki, nepozabnimi do-
živetji in številnimi skupnimi trenutki. Vse to nas je 
bogatilo, povezovalo in navdihovalo.

Zdaj prihaja čas, ko si lahko vzamemo trenutek 
zase. Želim vam, da odložite vsakdanje skrbi in za-
slone ter se posvetite tistemu, kar je v resnici najdra-

gocenejše, smehu, igri, pogovorom in bližini z vašimi 
najdražjimi.

Naj vas spremlja lahkotnost poletja, notranji mir 
in občutek hvaležnosti za vse, kar smo skupaj ustvari-
li. In naj ta občutek ostane z vami še dolgo po tem, ko 
bodo dnevi znova postajali krajši.

Klavdija Žabčič, vodja vrtca

Prijadrali smo do sproščenih
poletnih počitnic

Vzgojno-izobraževalno delo je tudi v tem šolskem 
letu potekalo umirjeno in v skladu z letnim delovnim 
načrtom vrtca in šole. 

Na začetku šolskega leta 2024/25 je bilo v vrtec 
vključenih 88 otrok, v juniju je v vrtec vključenih 100 
otrok. 

1. septembra je bilo vpisanih 208 učencev. Šolo jih 
je obiskovalo 207, ker je se učenec 3. a v skladu z za-
konodajo izobraževal na domu.

Učenci šole so v tem šolskem letu precej radi brali. 
Od 208 učencev jih je 161 osvojilo bralno značko ali 
več kot 77 %. 

Tudi v tem šolskem letu so učenci 3., 6. in 9. razre-
da pisali NPZ.

Učenci 3. a in b so pri NPZ iz SLJ in MAT v pov-
prečju dosegli 67,77 % uspešnost. Pri obeh predmetih 
je uspešnost na nivoju države 52,82 %. V povprečju so 
tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše od vrstni-
kov za 14,95 %. Čestitam.

Učenci 6. a so pri NPZ iz SLJ, MAT in TJA v pov-
prečju dosegli 47,88 % uspešnost. Pri vseh treh pred-
metih je uspešnost na nivoju države 53,88 %. Šesto-
šolci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih slabši 
od vrstnikov za 6,00 %.

Učenci 9. a so pri NPZ iz SLJ, MAT in ŠPO v pov-
prečju dosegli 59,15 % uspešnost. Pri vseh treh pred-
metih je uspešnost na nivoju države 56,83 %. Učenci 
so bili v poprečju pri vseh treh predmetih boljši od 
vrstnikov za 2,32 %. Čestitam!

Na učnem področju so se vsa leta šolanja še po-

Mark Manasijević, 9. aKlara Brumen, 6. a
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sebej izkazali naslednji učenci 9. razreda: Eva Ornik, 
Lina Sekol, Ian Škamlec in Zoja Mlinarič. Po stari za-
konodaji so dosegli odličen šolski uspeh v vseh letih 
šolanja. Čestitam!

Devetošolko Zojo Mlinarič bomo na podlagi 
uspehov in dosežkov vpisali v Zlato knjigo učencev 
OŠ Voličina. Čestitam!

V nadaljevanju poročila so v kronološkem vr-
stnem redu nanizani pomembnejši dogodki šolskega 
leta 2024/25.

Konec meseca avgusta se učitelji udeležujejo štu-
dijskih srečanj za svoja predmetna področja. OŠ Voli-
čina je bila gostiteljica študijskega srečanja za učitelje 
in učiteljice, ki poučujejo na razredni stopnji. Sreča-
nje je bilo izvedeno v dveh skupinah, udeležencev je 
bilo preko 120. Prisotni so dobili aktualne informacije 
pred začetkom novega šolskega leta, največ časa pa je 
bilo namenjenega predstavitvi elementom prenove 
učnih načrtov.

V torek, 10. 9. 2024, je bilo v okviru prireditev ob 
praznovanju praznika KS Voličina na roditeljskem 
sestanku predavanje z naslovom Bo moj otrok postal 
samostojna in odgovorna osebnost?, ki je bilo name-
njeno staršem otrok vrtca in šole. Udeležilo se ga je 
preko 150 staršev, ki so z velikim zanimanjem pri-
sluhnili predavatelju, dr. Sebastjanu Kristoviču.

Učenke 9. razreda so se v soboto, 7. 9. 2024, udele-
žile 3. Festivala palačink na Zavrhu.

10. 9. 2024 so si učenci I. VIO in otroci iz vrtca 
ogledali predstavo 1, 2, 3 ... lešnikov več ni, ki jo je 
našim otrokom podarila Občina Lenart. 

V sredo, 11. 9. 2024, so bili učenci 3., 4. in 5. razre-
da deležni programa Jumicar.

V četrtek, 12. 9. 2024, so učence I. VIO obiskali 
mladi košarkarji KK Ajdas iz Lenarta. Pripravili so 
jim igrivo obhodno vadbo, ki je vsebovala elemente 
košarke.

V ponedeljek, 23. 9. 2024, na dan slovenskega 
športa smo na šoli izvedli športni dan. V torek je bil 
organiziran tehniški dan. Učenci so ustvarjali in obli-
kovali igrače in igrala iz odpadne embalaže. Sodelo-
vali so v mešanih skupinah in skupaj izdelali različne 
uporabne izdelke. Odpadni embalaži so vdihnili novo 

življenje.
24. 9. 2024 so se učenci 4. in 5. razreda v okvi-

ru tehniškega dne odpravili na Sveto Ano, kjer so si 
ogledali zemljanko, si izdelali piščalko in se srečali s 
čebelarjem. Otroci so neizmerno uživali ob vseh za-
nimivostih, se sladkali s palačinkami, ki jih je spekel 
gospodar, in družili ob čaju, ki ga je pripravila gospo-
dinja. 

V sodelovanju z ZD Lenart je prvošolce obiskala 
medicinska sestra, s katero so obnovili znanje umiva-
nja zob in si jih tudi sami temeljito poščetkali.

 28. 9. 2024 so se učenci I. VIO ob Trgatvi na Za-
vrhu odpravili na pohod proti Zavrhu, kjer so si pr-
vošolci ogledali zanimivosti muzejske zbirke Kran-
vogl, drugošolci so v Mimini hiši spoznavali življenje 
nekoč, tretješolci pa so imeli delavnico in si ogledali 
razstavo v vili. Sledilo je igranje na napihljivih igralih 
in ogled lovske razstave v lovskem domu. Utrujeni od 
vseh zanimivosti so se s panoramskim vlakcem Jurčk-
om pripeljali nazaj pred šolo v Voličini. 

1. 10. 2024 so se učenci devetih razredov odpravili 
na zaključno ekskurzijo na Primorsko. Ogledali so si 
Škocjanske jame in se sprehodili po obali. Najpogu-
mnejši so skočili tudi v morje.

Ker je oktober tudi mesec požarne varnosti, so 
učenci obiskali gasilce PGD Voličina. Prijazni gasil-
ci so jim predstavili njihovo delo in pokazali gasilski 
dom ter gasilsko vozilo. Tekmovali so v oblačenju in-
tervencijskih oblačil, zanimivo pa je bilo tudi v muze-
ju z gasilsko opremo. Ob koncu so jih razveselili še z 
vožnjo z gasilskim vozilom.

Od 7. 10. 2024 do 11. 10. 2024 je potekal teden 
otroka z naslovom Otrok, nepopisan list. V tem tednu 
je otroke I. VIO obiskala pravljičarka Aleksandra Pa-
pež, ki jim je razložila slogan letošnjega tedna otroka. 
Uživali so ob poslušanju pravljic, ki so imele tudi veli-
ko sporočilno vrednost.

V četrtek, 3. 10. 2024, je bila v dvorani kulturnega 
doma v Voličini prireditev ob svetovnem dnevu uči-
teljev. Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka je 
najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo pri-
znanja za večletno uspešno delo, dosežke na podro-
čju razvoja šolstva in uvajanja novosti. Med dobitni-

Maša Klevže, 5. a Mila Potočnik, 5. a
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ki priznanj so bili učiteljica Judita Bračko Ilievski in 
vzgojiteljica Karmen Markuš, ki sta prejeli priznanje 
I. stopnje, in učitelj Dani Sajtl, ki je prejel priznanje 
II. stopnje. Ravnatelj, mag. Anton Goznik, pa je za 
življenjsko delo na področju vzgoje in izobraževanja 
prejel plaketo dr. Antona Trstenjaka. Kulturni pro-
gram so popestrili učenci otroškega pevskega zbora 
OŠ Voličina, poseben gost pa je bil saksofonist, g. Oto 
Vrhovnik.

9. 10. 2024 so otroci vrtca s svojimi družinami 
preživeli popoldan na jesenskem druženju na ŠRC 
Polena. V prvem delu so se preizkusili v teku družin, 
drugi del pa je popestril glasbenik, g. Slavc L. Kovačič, 
ki ga poznamo tudi kot Spidija. Ob njegovem koncer-
tu so se prijetno sprostili in uživali ter tako preživeli 
čudovit popoldan.

Teden otroka so prvošolci zaključili s pomemb-
nim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev 
OŠ Voličina. Vsak prvošolec je izbral svojega varuha 
iz devetega razreda, nekateri celo dva.

Zveza društev generala Rudolfa Maistra in Domo-
vinsko društvo generala Rudolfa Maistra Maribor sta 
v ponedeljek, 14. 10. 2024, v prostorih šole postavila 
potujočo razstavo o generalu Rudolfu Maistru. Raz-
stavo so si ogledali učenci 6. razreda in učenci III. 
VIO, prav tako pa so slednji isti dan prisluhnili preda-
vanju o generalu Rudolfu Maistru, ki je bilo v jedilnici 
šole.

Vsako leto 16. oktobra po vsem svetu obeležuje-
mo svetovni dan hrane, ki ga je uvedla Organizacija 
združenih narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO). 
Glavni namen je opozoriti, da na svetu še vedno živi 
veliko ljudi, ki trpijo zaradi pomanjkanja hrane in 
vode.

V petek, 18. 10. 2024, je bil za učence I. VIO or-
ganiziran kulturni dan, v sklopu katerega so obiskali 
Umetnostno galerijo Maribor. 

25. 10. 2024 so učenci 4. in 5. razreda izvedli teh-

niški dan Kolesarski poligon. Preizkusili so se v spre-
tnostni vožnji s kolesom in izvedli veliko drugih ak-
tivnosti v povezavi s prometno varnostjo.

Mesec oktober je tudi Nacionalni mesec skupnega 
branja. Veliko časa smo namenili branju in aktivno-
stim povezanim s to tematiko. Naši prvošolci so prvič 
obiskali šolsko knjižnico, se včlanili in si izposodili 
prvo knjigo. Tudi drugošolci in tretješolci so pridno 
prebirali pravljice. Spodbujamo medgeneracijsko bra-
nje, zato so našim najmlajšim nekaj pravljic prebrali 
naši osmošolci.

V mesecu novembru je v Mariboru potekal že 
8. Karierni sejem - sejem poklicev in izobraževanja 
2024. Šola je učence višjih razredov skupaj s starši 
povabila, da v popoldanskem času obiščejo sejem v 
Univerzitetnem športnem centru Leona Štuklja.

V petek, 8. 11. 2024, je bila v kulturnem domu v 
Lenartu proslava v počastitev praznika Občine Le-
nart. V pestrem programu je sodelovalo veliko bivših 
in sedanjih učencev OŠ Voličina. Na prireditvi pa je 
ubrano zapel tudi otroški pevski zbor pod mentor-
stvom zborovodkinje Natalije Šijanec. 

Mentorica Saška Kurnik je z učenci za Radio Slo-
venske gorice posnela oddajo Iz osnovnošolskih klopi, 
ki je bila na sporedu v soboto, 9. 11. 2024, ob 10.00. 

Obeležili smo teden slovenske hrane in ga v petek, 
15. 11. 2024, zaključili s Tradicionalnim slovenskim 
zajtrkom in dnevom dejavnosti. Letošnja tema so bila 
vsa živila, iz katerih je zajtrk sestavljen. Za Tradici-
onalni slovenski zajtrk so mleko pripeljali s kmetije 
Kocbek, med smo prejeli od lokalnih čebelarjev, do-
mači kruh pa nam je dostavila ga. Ješovnik. Maslo so v 
mlekarni izdelali iz slovenskega ekološkega mleka, ja-
bolka pa so bila prav tako iz našega okoliša. Po zajtrku 
so se po razredih odvijale različne dejavnosti. Učenci 
I. VIO so ustvarjali, v telovadnici jih je čakal razgiban 
poligon, kasneje pa jih je obiskal čebelar. Učenci na 
predmetni stopnji so z go. Matejo Kocbek pripravili 

Tjaša Rojs in Iva Cerovšek, 8. aAnže Muhič, 8. aAjda Vogrin, 5. a Tjaša Rojs, 8. a
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skutine namaze, nekateri so z društvom kmečkih žena 
Voličina izdelali svoj kruh. Obiskala nas je dietetičar-
ka in nas podučila o zdravem prehranjevanju oz. kako 
je sestavljen zdrav krožnik. Nekateri učenci so pripra-
vili okusno sladico z medom v gospodinjski učilnici, 
medtem ko so drugi raziskovali razlike med posame-
znimi vrstami medu. Velik poudarek smo namenili 
tudi ozaveščanju o odpadni in zavrženi hrani. V času 
zajtrka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije Šijanec 
ubrano zapel OPZ, na harmoniko pa so zaigrali tudi 
naši učenci David, Lukas in Teo. 

SAFE.SI je slovenska točka osveščanja o varni 
rabi interneta. Starše učencev smo povabili na ogled 
posnetka predavanja z naslovom Vaš otrok v digital-
ni džungli. Predavatelj je govoril o tem, kdaj in kako 
uvajati naprave z zasloni v življenje otrok, da bodo ne-
gativni vplivi čim manjši, otroci pa se jih bodo naučili 
uporabljati na varen, odgovoren in zdrav način.

V začetku decembra je šola starše učencev povabi-
la k ogledu oddaje v živo na Neodvisen.TV. Oddajo z 
naslovom Spletne Sence – nevidni kriminal so si lah-
ko ogledali v torek, 3. 12. 2024. Voditelj in gost v stu-
diu sta poskusila osvetliti nevarnosti digitalnega sveta 
in ključna znanja za zaščito otrok na spletu.

Kot že vrsto let zapored je tudi tokratno decembr-
sko razredno uro v 5. a izvedel vodja policijskega oko-
liša s PP Lenart, g. Boštjan Kaloh. V okviru projekta 
z naslovom Policist Leon svetuje je učence seznanil 
z nevarnostmi, s katerimi se lahko srečajo v vsakda-
njem življenju.

Decembrsko praznično vzdušje nas vedno zno-
va razveseljuje in tudi pravljične zgodbe imajo v teh 
dneh prav poseben čar. Tako je v začetku meseca de-
cembra v vrtcu potekalo prisrčno zimsko Škratovanje, 
na katerem so se zbrale družine otrok našega vrtca. 
Izdelovali so voščilnice in vanje zapisovali praznična 
voščila. Odnesli so jih do posebnega nabiralnika, kjer 
jih je pričakal dedek Mraz.

Otroke vseh skupin vrtca smo razveselili tudi s 
predstavo Čarovnije za male in velike, ki sta jo pripra-
vili vzgojiteljici Simona in Mihaela.

V sredo, 4. 12. 2024, je bila pri spomeniku naspro-
ti Domanjkove domačije spominska slovesnost ob 80. 
obletnici smrti aktivistke OF Ele Kristl – Tanje, ki so se 
je udeležili učenci 8. in 9. razreda. Zbrane je nagovoril 
podžupan Občine Lenart, slavnostni govornik pa je 
bil zgodovinar in poslanec DZ, g. dr. Martin Premk. 
Kulturni program so popestrili tudi učenci naše šole. 
David Lorenčič je zaigral na harmoniko, Larisa Čeh, 
Jure Kapun in Maša Vogrin pa so deklamirali pesem. 

V torek, 17. 12. 2024, je OŠ Voličina organizira-
la prireditev V pričakovanju ... Nastopali so otroci iz 
vrtca in učenci šole in nam z izjemnimi točkami po-
lepšali popoldan in praznični čas. 

Zadnji šolski dan v koledarskem letu so otroci v 
vrtcu in učenci I. VIO pričakali in priklicali na obisk 
Božička. Seveda je ta stari gospod prišel na obisk z da-
rili. Tudi učenci II. in III. VIO so zadnji šolski dan 
zaključili s plesom in veselim druženjem.

Učenci 5. a so se od ponedeljka, 20. 1. 2025, do 
petka, 24. 1. 2025, udeležili smučarske šole v naravi. 
Bivali so v CŠOD Planinka na Pohorju in se z avtobu-
som vsakodnevno vozili na Areh.

V sredo, 22. 1. 2025, so imeli učenci II. in III. VIO 
zimski športni dan. Nekateri učenci so dan prežive-
li na smučanju na Arehu, drugi pa so drsali v Ledni 
dvorani v Mariboru.

Veliko šol in vrtcev je v ponedeljek, 27. 1. 2025, 
prejelo na elektronske naslove obvestilo z grožnjo o 
nastavljeni bombi. OŠ Voličina ni bila izjema. Šolo 
sta obiskala policista. Pouk in dejavnosti v vrtcu smo 
kljub obvestilu izvajali po programu in nemoteno.

V četrtek, 6. 2. 2025, ob 17:30 smo v dvorani 
kulturnega doma v Voličini organizirali proslavo ob 
slovenskem kulturnem prazniku. Nastopajoči so po-
kazali, da nam za kulturni podmladek ni potrebno 

AKTUALNO

Taja Štumpf, 1. aMia Kurnik, 4. aJakob Čas, 1. a Lina Končar Šuman, 5. a
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skrbeti. Učenci so peli, plesali, igrali na inštrumente 
in recitirali ter razmišljali o kulturi. Po prireditvi je bil 
v šoli organiziran 2. roditeljski sestanek.

Za izobraževalne namene smo kupili dve avtomat-
ski vremenski postaji, ki sta podatke začeli meriti sre-
di februarja. Prva je nameščena v Voličini, druga pa 
v Selcah. Vremenske podatke lahko spremljate preko 
šolske spletne strani. 

V torek 4. 3. 2025, smo izvedli tehniški dan Pust se 
predstavi. Najprej so si učenci izdelovali pustne maske 
iz kartona, nato pa so se v pustni povorki sprehodili 
po Voličini. Veselo pustno rajanje se je nadaljevalo na 
trgu pri kulturnem domu. 

Spletno nasilje ni več samo žaljiv komentar. Po-
stalo je orodje manipulacije, izsiljevanja in pritiska, ki 
spreminja življenja. Mnogi mladi se znajdejo v igri, ki 
je ne razumejo, dokler ni prepozno. Starše in učence 
smo 13. marca 2025 povabili k ogledu oddaje Po po-
teh spletnega nasilja, v kateri so izbrani strokovnjaki 
in najstnika Lara ter Žan odkrivali skrite pasti digital-
nega sveta. 

Učenci šole so za Radio Slovenske gorice pod 
mentorstvom učiteljice Saške Kurnik pripravili od-
dajo Iz osnovnošolskih klopi, ki je bila na sporedu v 
soboto, 15. 3. 2025.

V petek, 21. 3. 2025, smo izvedli športni dan s či-
stilno akcijo. Učenci vseh razredov naše šole so se od-
pravili po našem kraju in pobirali smeti. Na ta način 
smo tudi mi pripomogli k čistejšemu okolju. 

Šola je organizirala prireditev ob materinskem 
dnevu, ki je bila v torek, 25. 3. 2025, ob 17:30 v kultur-
nem domu v Voličini in je bila dobro obiskana.

Vrtec pri OŠ Voličina je imel dan odprtih vrat vrt-
ca v petek, 28. 3. 2025, ob 9:00. Strokovne delavke so 
obiskovalcem v enoti vrtca v Voličini in enoti vrtca 
v Selcah skupaj z otroki prikazale delo in življenje v 
našem vrtcu.

Za otroke pred vstopom v šolo in učence 1. a smo 
v Termah Ptuj izvedli 10-urni plavalni tečaj v času od 
31. 3. do 4. 4. 2025.

V sredo, 9. aprila 2025, je v kulturnem domu v Vo-
ličini potekala območna revija otroških in mladinskih 
pevskih zborov Čričkov gaj in Slavčkov gaj. Na njej 

so se predstavili učenci OPZ in MPZ OŠ Lenart, OŠ 
Cerkvenjak–Vitomarci, OŠ Sveta Ana, OŠ J. Hudalesa 
Jurovski Dol, OŠ Benedikt, OŠ Sveta Trojica in naša 
pevska zbora OŠ Voličina. Revijo je strokovno spre-
mljala ga. Manja Gošnik Vovk, ki je izjemno pohvalila 
izvedbo OPZ, kakor tudi MPZ OŠ Voličina.

V soboto, 12. 4. 2025, je na Osnovni šoli Voličina 
potekala sobotna šola za nadarjene učence, ki so se je 
udeležili naši učenci in učenci iz okoliških šol. Sku-
pno je sodelovalo 26 učencev: 17 iz OŠ Voličina, 4 iz 
OŠ Benedikt, 2 iz OŠ Korena, 2 iz OŠ Sveta Ana in 1 
učenec iz OŠ Duplek. Učenci so se preizkusili v dveh 
zanimivih delavnicah: v sobi pobega in pri ustvarjanju 
3D hologramov. Učenci so preživeli dan poln izzivov, 
timskega dela in novih spoznanj. 

24. aprila 2025 smo obeležili slovenski dan brez 
zavržene hrane, namen katerega je vsakega posame-
znika spodbuditi k zmanjševanju in preprečevanju 
nastanka zavržene hrane.

Učenci 9. a so 1. maja 2025 na ploščadi na Zavr-
hu pripravili stojnico, na kateri so pekli palačinke in 
na ta način zbirali prostovoljne prispevke za pripravo 
valete.

V tem šolskem letu so učenci 9. a zvedli tri akcije 
zbiranja starega odpadnega papirja in zbrali 363,25 €. 
Znesek so porabili za organizacijo valete.

V torek, 6. maja, so se četrtošolci udeležili Otro-
ške varnostne olimpijade, ki jo je že 17. leto zapored 
organizirala Policijska uprava Maribor. Zelo dobro so 
se odrezali na kvizu kot poznavalci pravil za prepre-
čevanje negativnih varnostnih pojavov, kot tudi na 
spretnostnem kolesarskem poligonu in ciljanju tarče 
z vodo, saj so osvojili odlično šesto mesto.

Učenke Avrelija Sužnik, Zoja Potočnik in Eva 
Daks so se 15. maja 2025 udeležile tekmovanja Evro-
pejček 2025, ki ga je že tretje leto zapored pripravila 
II. gimnazija Maribor.

Prestavljeno tradicionalno glasbeno prireditev 
Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo smo 
v kulturnem domu v Voličini izvedli v torek, 20. 5. 
2025.

Učenci 8. a so se udeležili šole v naravi v CŠOD 
Kranjska Gora v času 26.–30. 5. 2025.

AKTUALNO

Lana Dolinar, 5. a Ian Škamlec, 9. a
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Učencem šole je bila na hodniku pred knjižnico 
konec meseca maja na ogled razstava z naslovom 30 
let Zveze veteranov vojne za Slovenijo. Sooblikovalec 
oz. soavtor razstave je tudi g. dr. Marjan Toš iz Le-
narta.

Območno Združenje vojnih veteranov Slovenije 
– Lenart je v ponedeljek, 2. 6. 2025, za osnovne šole 
UE Lenart organiziralo ekskurzijo z ogledom prve-
ga vadbenega centra Teritorialne obrambe v Pekrah 
in vojašnice Generala Maistra v Mariboru. Iz vsake 
osnovne šole se je ekskurzije udeležilo 6 učencev in 
učitelj zgodovine. OŠ Voličina so zastopali: Zoja Mli-
narič, Lina Sekol, Ian Škamlec, Mark Manasijević iz 9. 
a in Avrelija Sužnik ter Jure Kapun iz 8. a. 

Vrtec in šola sta sodelovala v letošnji akciji Poklo-
ni zvezek. Zbrali smo 122 zvezkov.

10. junija je v Voličini zaživel Grad Gradič. Grad 
Gradič so napolnili otroci vrtca, pogumni mali vitezi, 
radovedne grajske gospodične, spretni kuharji, mar-
ljivi vrtnarji, čudovite kraljične, modri kralji in domi-
selni pravljičarji. Vsaka skupina vrtca je s svojo pri-
sotnostjo dodala košček v mozaik te posebne zgodbe. 
Skupaj smo doživeli prav posebno pravljico, stkano iz 
glasbe, igre, plesa in nepozabnih trenutkov, ki so jih 
skozi vse leto s srcem ustvarjali otroci in njihove vzgo-
jiteljice. Z zaključno prireditvijo vrtca smo dokazali, 
kako čudovita je otroška domišljija, ko se odprejo vra-
ta v svet igre, ustvarjalnosti in skupnega doživljanja.

V četrtek, 12. 6. 2025, je igralec Matej Zemljič iz 
serije Skrito v raju obiskal učence OŠ Voličina. Učen-
cem je predstavil poklic igralca. Skozi pogovor je po-
udaril, da sta učenje in znanje zelo pomembna. To 
je ugotovil, ko se je trudil, da se izuči za svoj sanjski 
poklic, poklic igralca. Po končanem uradnem delu je 
učencem namenil izredno veliko časa in pozornosti, 
saj se je vsem podpisal, ki so želeli dobiti njegov av-
togram, prav tako pa se je fotografiral z vsako učenko 
in učencem, ki si je to želel, ter da je znanje, ki ga pri-
dobijo v šoli, še kako pomembno pri doseganju svojih 
ciljev.

Na zaključni prireditvi, 19. 6. 2025, so bile učen-
cem, ki so se posebej izkazali na učnem področju in 
raznih tekmovanjih, podeljene knjižne nagrade. V na-

daljevanju so navedeni nagrajeni učenci.
Anže Kranvogl je bil na preverjanju NPZ v 3. 

razredu pri slovenščini 100 % uspešen, osvojil je vse 
možne točke, mentorica Nataša Herga Kosi.

Eva Ornik se je izredno izkazala na učnem podro-
čju v vseh letih šolanja.

Lina Sekol se je izredno izkazala na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja.

Ian Škamlec se je izredno izkazal na učnem po-
dročju v vseh letih šolanja.

Avrelija Sužnik je na tekmovanju iz znanja zgo-
dovine osvojila srebrno priznanje, mentor Dejan 
Kramberger. 

Ela Lepenik je na državnem prvenstvu v judu za 
mladince in mladinke ter mlajše kadete in mlajše ka-
detinje, ki je bilo 9. 3. 2025 v Žireh, v kategoriji mlajše 
kadetinje (+ 70 kg) osvojila 3. mesto.

Ela Završnik Trojner je na mednarodnem tekmo-
vanju Woodwind and Brass v Varaždinu v kategoriji 
flavta osvojila srebrno priznanje.

Maja Marušič ja na državnem šolskem prven-
stvu v deskanju, ki je bilo 6. 3. 2025 na Rogli, osvojila 
odlično drugo mesto.

Gaja Rojs je na Evropskem prvenstvu v karateju 
in evropskih igrah za otroke pod okriljem IKU zveze 
oktobra 2023 v Novem mestu v kategoriji Shobu Ni-
hon Kumite osvojila 2. mesto.

Tjaša Rojs je na Evropskem prvenstvu v karateju 
in evropskih igrah za otroke pod okriljem IKU zveze 
oktobra 2023 v Novem mestu v kategoriji Shobu Ni-
hon Kumite osvojila 3. mesto.

Jakob Murko je z ekipo U15 KMN Benedikt-Vi-
tomarci v futsalu osvojil 1. mesto in postal državni 
prvak. 

Mia Lepenik je na državnem prvenstvu v judu, ki 
je bilo 1. in 2. 2. 2025 v Dupleku, z mešano ekipo U21 
postala državna prvakinja.

Jaša Vrčko je 7. 9. 2024 na Krku na Hrvaškem na 
mednarodnem tekmovanju v wakeanju, ki je štelo 
tudi za slovensko državno prvenstvo, postal državni 
prvak.

Nala Tuš je 7. 9. 2024 na Krku na Hrvaškem na 
mednarodnem tekmovanju v wakeanju, ki je štelo 
tudi za slovensko državno prvenstvo, postala državna 
prvakinja.

Zoja Mlinarič je na tekmovanju iz znanja sloven-
ščine za Cankarjevo priznanje osvojila srebrno prizna-
nje, mentorica Mateja Karneža. Zoja je bila zelo uspe-
šna tudi na tekmovanju iz znanja kemije za Preglovo 
priznanje, saj je osvojila srebrno priznanje, mentor 
Marko Vrbec. Prav tako je prejemnica Diamantnega 
Kenguruja, ki ga prejmejo tisti učenci devetega ra-
zreda, ki so v vsakem razredu uspeli osvojiti bronasto 
priznanje na tekmovanju iz znanja matematike. Zoja 
se je odlično izkazala tudi na tekmovanju iz znanja 
zgodovine, saj je osvojila zlato priznanje, mentor De-
jan Kramberger. Prav tako se je izredno izkazala na 
učnem področju v vseh letih šolanja. 

AKTUALNO

Niko Horvat, 6. a
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Zoja Mlinarič je na predlog učiteljskega zbora 
prejela tudi posebno pohvala ravnatelja.

Učiteljski zbor se je mesečno sestajal na konferen-
cah in razpravljal o učno-vzgojni problematiki. Na 
I. ocenjevalni konferenci se je sestal v četrtek, 30. 1. 
2025, na II. za 9. a v torek, 10. 6. 2025, in na II. za 
učence 1.-8. razreda v torek, 17. 6. 2025.

Učni uspeh ob zaključku šolskega leta ni najbolj 
navdihujoč. Šolo obiskuje večina učencev, ki se tru-
dijo po svojih najboljših močeh ob podpori staršev in 
učiteljev in so na učnem področju tudi uspešni. Nekaj 
učencev na učnem področju zelo izstopa, saj dosegajo 
odlične učne dosežke pri različnih predmetih. 

Nekaj učencev je takih, ki v učenje vlagajo zelo 
malo truda, nekateri celo nič. Učitelji zaznavamo pre-
malo motivacije za učenje in šolsko delo predvsem na 
predmetni stopnji.

Šola pričakuje, da boste starši učence (svoje otro-
ke) bolj vzpodbujali pri učenju in se pogosteje oglasili 
pri učiteljih posameznih predmetov, kjer imajo učenci 
učne težave. Šola za učence, ki imajo učne težave, or-
ganizira dopolnilni pouk, vendar ga nekateri učenci, 
ki bi ga morali, ne obiskujejo ali ne obiskujejo redno. 
V šolo pogosto prihajajo brez domače naloge, ki je na-
menjena utrjevanju znanja, ali pa pridejo k uri pouka 
brez zvezka in učbenika ter posledično težje sledijo 
obravnavani učni snovi. Pogosto opažamo, da učenci 
slabo preberejo navodila in posledično napačno rešijo 
nalogo, kar povezujemo z vedno slabšo bralno pisme-
nostjo, saj učenci višjih razredov vedno manj berejo. 
Na podlagi večjega števila stikov med starši in učitelji 
ter ob sodelovanju razrednikov in svetovalne službe 
menimo, da smo v naslednjem šolskem letu lahko bolj 
uspešni.

Strokovni delavci vrtca in šole smo se tudi izo-
braževali, in sicer se je v ponedeljek, 26. 8. 2024, za 
učitelje izvedla tematska konferenca z naslovom Kako 
uspešno voditi razred?, ki jo je v prostorih OŠ Voliči-
na izvedla dr. Justina Erčulj. 

Za vzgojiteljice je računalničar Dani Sajtl oktobra 
in novembra pripravil TK MS office, oblačne storitve 
in Arnes storitve ter spajanje dokumentov. Vzgojite-
ljice so se naučile uporabljati AAI račun, Arnes File-

Sender, Arnes pošto in OneDrive. Oblikovale so do-
kument z MS Word in spoznale osnove MS Excel ter 
samostojno izdelale priznanja in pohvale s spajanjem 
dokumentov.

V okviru rednih mesečnih konferenc smo precej 
pozornosti namenili tudi uvajanju RaP. Z izobraževa-
njem se pripravljamo na uvedbo te novosti v nasle-
dnjem šolskem letu na OŠ Voličina.

Na pedagoški konferenci, ki je bila v torek, 22. 10. 
2024, je svetovalno storitev z naslovom RAP – Kaj je 
drugače? izvedla predstojnica ZRSŠ OE Maribor, ga. 
dr. Milena Kerndl.

II. del izobraževanja o uvajanju RaP je prav tako 
v torek, 26. 11. 2024, izvedla predstojnica ZRSŠ OE 
Maribor, ga. dr. Milena Kerndl. Učitelji so pred konfe-
renco in na njej razmišljali o izbranih dejavnostih, ki 
jo bodo ponudili učencem.

Na OŠ Jožeta Hudalesa Jurovski Dol RaP že izva-
jajo. Ravnateljico, go. Vesna Breznik, smo 25. 3. 2025 
povabili na učiteljsko konferenco, kje je predstavila 
praktične izkušnje o uvajanju RaP. Seznanila nas je o 
tem, na kaj moramo biti pozorni, in povedala, kaj jim 
je dobro uspelo pri uvajanju in izvajanju RaP ter kaj bi 
oz. bodo naslednje leto naredili drugače.

Vzgojitelji in učitelji imamo ob starših ključno 
vlogo pri vzgoji otrok. Naše delo presega zgolj posre-
dovanje znanja, oblikujemo tudi vrednote, spodbuja-
mo radovednost, razvijamo socialne veščine in podpi-
ramo čustveni razvoj mladih. 

Vsem zaposlenim se za predano delo z občutkom 
za potrpežljivost in razumevanje pri delu z mladimi in 
za ustvarjanje varnega in spodbudnega okolja v vrtcu 
in šoli iskreno zahvaljujem.

Spoštovani starši, tudi vam se iskreno zahvaljuje-
mo za vašo podporo, zaupanje in odlično sodelovanje 
z vrtcem in šolo. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujem Občini Lenart in 
županu, mag. Janezu Krambergerju, za dobro sodelo-
vanje med šolo in občino tudi v tem šolskem letu. 

Dragi učenci, želimo vam lepe, sproščene poletne 
počitnice! Naj bodo dnevi polni igre, smeha in ne-
pozabnih dogodivščin z vašimi prijatelji in družino. 
Vzemite si čas za branje zanimivih knjig in raziskova-

AKTUALNO

Anastazija Kralj, 3. b Tai Toplak, 6. a
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nje narave okoli sebe. Uživajte v zasluženem počitku 
in si naberite novih moči za prihajajoče šolske izzi-
ve. V počitnicah jadrajte varno in zabavno in ujemite 
polno lepih ter prijetnih dogodkov.

Poročilo o porabi sredstev
šolskega sklada

V uvodu se želim zahvaliti vsem sponzorjem in 
staršem donatorjem, ki ste velikodušno prispevali 
sredstva v šolski sklad tudi v šolskem letu 2024/25. V 
šolskem skladu se je s prostovoljnimi prispevki star-
šev in sponzorskimi sredstvi donatorjev zbralo sku-
paj 15.321,00 €. Za tiskanje Šolarčka, ki ga brezplačno 
prejme vsaka družina, ki ima otroke v vrtcu ali šoli, 
in vsi sponzorji Šolarčka, se je porabilo 2.650,00 €. Za 
nakup učil, učnih pripomočkov, knjig in igrač smo 
porabili preostanek sredstev v višini 12.671,00 €. 

Na predlog vzgojiteljev in učiteljev smo pri pod-
jetju AOX d. o. o. kupili pripomočke in igrače za vr-
tec v vrednosti 1.277,57 € in pripomočke ter igrače 
v vrednosti 289,62 €. Za šolo smo pri istem podjetju 
kupili pripomočke in učila v vrednosti 1.418,97 €. Pri 
podjetju Ječnik d. o. o. smo kupili geometrijska telesa 
za pouk matematike v vrednosti 405,00 €. Pri podje-
tju Gambit trade d. o. o. smo kupili 20 kalkulatorjev 
Casio FX-350ES Plus v skupni vrednosti 382,59 €. 
Podjetje Enko šport d. o. o. nam je dostavilo pripo-
močke za pouk športa v skupni vrednosti 1.978,38 
€. Štiri mikroskope za naravoslovje in biologijo smo 
kupili pri podjetju Opti-com d. o. o. v skupni vredno-
sti 803,74 €. Za lažje izvajanje dejavnosti v RaP, ki ga 
bomo začeli izvajati v naslednjem šolskem letu, smo 

pri Podjetniškem inkubatorju Kočevje kupili pripo-
močke v vrednosti 2.531,73 € za izvajanje Kubo robo-
tike. Pri podjetju Melodija d. o. o. smo kupili pripo-
močke za področje glasbe v skupni vrednosti 794,79 
€. Pripomočke za izvajanje dejavnosti na področju 
računalništva smo kupili pri podjetju Galago d. o. o. v 
skupni vrednosti 947,12 €. Pri različnih založbah smo 
kupili 99 knjig za šolsko knjižnico v skupni vrednosti 
1.841,79 €. Skupna porabljena sredstva šolskega skla-
da so višja za 0,30 €, ki jih je šola pokrila iz drugih 
virov. 

Še enkrat iskrena hvala.
mag. Anton Goznik, ravnatelj

Zaključek Bralne značke

V četrtek, 22. 5. 2025, smo na šoli gostili pisatelja 
Zorana Šteinbauerja, ki nas je obiskal na Zaključku 
Bralne značke. Gospod Zoran je domačin in je kot 
otrok obiskoval našo osnovno šolo, za katero pravi, da 
se je sicer spremenila, vendar šola po njegovem mne-
nju še vedno predstavlja hrano za možgane. Spreme-
nili pa se niso otroci, ki so še vedno srečni, žalostni, 
radovedni in razigrani ter hodijo v šolo, da se česa 
naučijo. Učencem je položil na srce, naj berejo, saj te 
branje obogati in ti napolni srce. 

Med pogovorom, ki ga je spretno vodila petošolka 
Ajda Vogrin, nam je povedal nekaj o svojem šolanju, 
pisateljevanju, svojih knjigah in kaj meni o današnji 
družbi in svetu. Prepričana sem, da so se njegove iz-
brane in tople besede dotaknile marsikoga v dvorani.

V letošnjem šolskem letu smo pridno brali. Bralno 
značko je na šoli osvojilo 77,40 % učencev. Posebno 
pohvalo si zaslužijo učenci od 1. do 5. razreda, saj so 
jo prav vsi osvojili. Imamo pa letos kar 13 zlatih bral-
cev, ki so vseh devet let osvojili BZ. To so: Larisa Čeh, 
Teo Fekonja, Mark Manasijević, Matic Marin, Zoja 
Mlinarič, Eva Ornik, Timi Pfajfar, Lukas Rojko, Lina 
Sekol, Lucija Sivec, Gal Šilec Vogrin, Ian Škamlec in 
Maša Vogrin.

Mateja Karneža

AKTUALNO

Džejna Ašćerić, 7. b
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Šola v naravi

V šolo v naravi smo prišli,
a kmalu bomo tudi odšli.

Pogled na lepe gore 
je ful boljši od šole.

Prvi dan je b(i)lo slabo vreme,
to nam je b(i)lo v veliko breme.

B(i)lo je dosti blata
kot v banki zlata.

Prišli smo s kolesi na Planico,
na najlepšo kraljico.

Tudi po gozdu smo hodili
in se s palicami borili.

Tretji dan smo komaj preživeli,
a smo ga z razgledom lepo doživeli.

Imeli smo žuljave podplate
kot raztrgane copate.

Po dežju smo veslali,
zato nismo imeli nič več v omari.

Imeli smo se zelo lepo 
in tudi kuhali smo.

Naveličani vseh smo b(i)li,
zato komaj čakali smo, da bi šli.

Bilo je zelo prijetn,
zato smo se imeli fletn.

8. a
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Narobe Pepelka 

Nekoč je živela Pepelka. Nekega dne, ko je oče bil 
na potovanju, je mama rodila dojenčka. Ime mu je 
dala Mark. Pepelka je bila vesela, da je dobila bratca. 
Ko se je oče po sedmih letih vrnil, je končno spoznal 
sina. S seboj je prinesel veliko daril. Pepelka je dobila 
verižico z dragulji, ki ji uresničijo vsako željo. Mark pa 
je dobil skrinjo zlata, ki se ni nikoli izpraznila. 

Santino Alejandro Moreno Senekovič, 2. a

Knjiga

V knjigo se potopiš
in zanimive besede uloviš, 
včasih nam knjige niso všeč
in jih hočeš vreči v peč. 

Knjiga je zanimiva
in pozitiva, 
če knjige nimaš rad,
pa raje pojdi spat. 

Ava Čuček, 5. a

Čarobno ogledalo
 
Nekoč je živela princesa, ki je imela čarobno ogle-

dalo. Če si pogledal v ogledalo, si lahko videl priho-
dnost. To ogledalo je bilo eno samcato na celem sve-
tu.

Ko je minilo leto in dan, je imela princesa poro-
ko s princem. Tisti dan je prišla vdova, a princesa in 
princ tega nista vedela. Ko je vdova prišla do princese 
in princa, jima je dala posebno ogrlico in jima takoj 
povedala, naj si jo princesa nadane. Nadela si jo je in 
se pogledala v ogledalo in ker je to ogledalo kazalo 
prihodnost, je v ogledalu videla, kako se spremeni v 
žabo. Hitro si jo je snela in stražarjem rekla, naj od-
hitijo do vdove, ji vrnejo ogrlico ter rečejo, naj koga 

drugega spremeni v žabo. Stražarji so odšli. Prišli so 
do velike hiše. Sedemkrat so potrkali na vrata in nič. 
Tako so to ponavljali, dokler ni iz hiše stopila vdova. 
Stražarji so ji vrnili ogrlico in ji dejali, naj koga dru-
gega spremeni v žabo. Vrnili so se v grad in videli, 
kako princesa leži v postelji. Stražarjem so rekli, da 
princesa umira. Čez nekaj časa jo je obiskala vila, ki jo 
je ozdravila z zelišči. Stražarji so odšli do vdove in jo 
pripeljali v grad, ker so vedeli, da je ona kriva za vse 
to. Odpeljali so jo v grajsko ječo. Nato so jo obesili kot 
čarovnico. Stražarji so princesi obljubili, da se to ne 
bo nikoli več zgodilo. 

Tako sta postala princesa in princ prečudovita 
kralj in kraljica in srečno sta živela do konca svojih 
dni.

Lucija Svenšek, 4. a

Lisica in osel

Osel se je sam sprehajal po gozdu. Bil je lačen, zato 
je iskal hrano. 

Naenkrat pred njega skoči lisica. Pozdravi ga in 
osel odzdravi nazaj. Lisica opazi, da je osel lačen, 
zato mu reče: «Osliček, če greš z mano, ti pokažem, 
kje raste najlepša trava in voda je tam najbolj čista.« 
Osel je zelo lačen, zato sledi lisici. Zelo dolgo hodita 
po temnem delu gozda in osel je že zelo utrujen, zato 
vpraša lisico: «Lisica, kje pa midva hodiva? Na tem 
temnem močvirnatem predelu pa ja ni travnikov.« Li-
sica pa mu odgovori: »Počakaj še malo, za tistimi dre-
vesi je travnik.« Kmalu sta prišla v lisičji brlog. Lisica 
je rekla: »Tako, sedaj pa imam pojedino!« Ko je osel 
to slišal, je ugotovil, da ga je lisica pretentala. Hitro je 
pobegnil, lisica pa za njim. Dolgo sta se lovila, ko si je 
osel pridobil prednost, se je skril, da ga lisica ni videla. 
Kmalu je tudi lisica odnehala in se opravila domov. 
Osel se je za las rešil. 

Odločil se je, da nikoli več ne bo zaupal lisici, saj 
veste, kaj pravijo, osel gre samo enkrat na led. 

Liza Stergar, 7. a

Neža Fras, 7. bErik Risek, 7. a
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Slovo mini maturantov iz Vrtca Voličina

V Vrtcu Voličina smo se poslovili od prav posebne 
skupine otrok – naših mini maturantov, ki bodo jeseni 
prvič sedli v šolske klopi. Iz skupine Mavrice se v šolo 
odpravlja devet otrok, iz skupine Utrinki pa dvanajst. 
Zapušča nas 21 nadobudnih bodočih šolarjev, ki so 
pustili velik pečat v našem vrtcu.

Letos so se prvič javno predstavili sorodnikom in 
prijateljem na zaključni produkciji z naslovom Grad 
Gradič. Oder so samozavestno zavzeli in z žvižganjem 
oznanili svoj prihod, nato pa raznežili publiko s pe-
smijo Mi smo mini maturanti, ki je marsikomu zva-
bila solze ponosa.

Med njimi so ustvarjalna Tamara, vedno nasmeja-
na pevka Zarja in pogumni Bor, kar dve srčni deklici 
z imenom Eli, športnik Teodor, razigrana Sofija, zve-
dava Lucija in prijazen Alen. Ne moremo mimo ču-
dovite Inje Neže, energičnega Taia, vedoželjnega Vala, 

vedno nasmejanega Aleksandra in prijaznega Izaka. 
Svojo pot nadaljujejo tudi nežna Taja, radovedni Tin, 
razigrani Žan, še en Val, ustvarjalni Anže, zgovorni 
Aljaž ter igrivi Maj.

Vsak izmed njih je pustil svojo sled – z igro, ide-
jami, s smehom in toplino. Skupaj so rasli, se učili, 
padali in vstajali. Danes pa pogumno stopajo novim 
izzivom naproti – v svet šolskih klopi, črk in številk.

Dragi mini maturanti,
naj vas na poti v šolo spremljajo pogum, radove-

dnost in veliko srce. Ohranite svojo iskrico, svojo domi-
šljijo in otroško igrivost. Vzgojiteljice in vsi zaposleni 
Vrtca Voličina vas bomo ohranili v lepem spominu in 
vam iz srca želimo, da bi bila vaša šolska pot polna zna-
nja, prijateljstva in veselih dni.

Srečno, dragi šolarji!

Vaš Vrtec Voličina
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KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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Ela Zaveršnik Trojner, 8. aNeža Fras, 7. b

Galerija likovnih izdelkov

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2024/25 vpisanih 208 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 63 ur na teden. Vrtec v začetku septembra 
obiskuje 88 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane 
Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Da bomo vzgojitelji in učitelji uspešni na poti odkrivanja novih znanj in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji potrebujemo starše. Spoštovani 
starši, vsak dan vas mora zanimati, kaj so učenci počeli v šoli. Otroci so vaše največje bogastvo, zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. 
Otroci vas potrebujejo. Najbolj vas potrebujejo zdaj, ko odraščajo in iščejo svoje poti. Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opazujte trave, 
cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki 
ga namenjate otroku, je najbolj donosna naložba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

www.plistor.si
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GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

Selce 11a, 2232 Voličina tel.: 041 697 202 tel.: 041 990 865


